
Posudek vedoucího bakalářské práce 

Ustav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové 

Autorka závěrečné práce: Markéta Vedejová 

Název závěrečné práce: Integrace romské menšiny ve správním území obce s rozšířenou 
působností Jičín 

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: A 

Cílem předložené bakalářské práce ,je zjistit potřeby, bariéry a silné stránky příslušníků romské 
menšiny v regionu Jičín, jaké subjekty (formální i neformální) by se mohly podílet na komunitní práci 
a navrhnout postup, jak vytvořit komunitní tým pro zavedení komunitní práce v regionu Jičín". 

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na bakalářské práce na USP FF U H K . 

Hodnocení struktury práce: A 

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v 
dostatečné míře téma práce. 

Hodnocení teoretické části práce: A 

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce 
práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností. 

Hodnocení metodické části práce: B 

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo „zjistit potřeby, bariéry a silné stránky příslušníků 
romské menšiny v regionu Jičín, jaké subjekty (formální i neformální) by se mohly podílet na 
komunitní práci a navrhnout postup, jak vytvořit komunitní tým pro zavedení komunitní práce v 
regionu Jičín". Tento cíl byl rozčleněn do čtyř výzkumných otázek, z nichž dále vyplynulo 12 
tazatelských otázek pro pracovníky organizací v lokalitě a zástupce místní romské komunity. Tyto 
otázky byly položeny 12 respondentům. Celou transformaci cíle do výzkumných otázek a posléze do 
tazatelských otázek považuji za logicky postavenou a srozumitelnou, jedinou výtku lze mít k zahrnutí 
poslední části znění hlavního cíle výzkumu do jeho formulace (navržení postupu, jak vytvořit 
komunitní tým v regionu Jičín), která do výzkumu nebyla přímo zahrnuta. 
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Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: A 

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně. 

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: A 

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn. 

Hodnocení formální stránky práce: A 

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky USP FF U H K kladené na závěrečné práce. 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: A 

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Jejím přínosem je reflexe sociální 
situace romské komunity v jičínském regionu a možností komunitní práce v blízké budoucnosti. 

Otázky k obhajobě: 

Pokud by se skutečně podařilo v nej bližší době v regionu Jičín začít realizovat komunitní projekt, 
zaměřený na integraci romské menšiny do společnosti v této lokalitě, jaké cíle autorka práce 
předpokládá, že budou v tomto projektu reálně vytyčeny jako nej důležitější pro období realizace 
tohoto projektu? A na druhou stranu, kdyby se jako expertka znalá problematiky měla pustit do 
formulace cílů takového projektu, na co by ona sama doporučovala se zaměřit? 

Celkové zhodnocení práce: A 

V Hradci Králové dne 13. 5. 2021 

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D. 
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